



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ  
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ  
“Ο ΒΥΡΩΝ”**

Ηλ. Διεύθυνση: [www.vyrwnas.edu.gr](http://www.vyrwnas.edu.gr)  
mail: [vyrwnasedu@gmail.com](mailto:vyrwnasedu@gmail.com)  
facebook: Σύλλογος Εργαζομένων Ιδιωτικής  
Εκπαίδευσης “ο Βύρων”  
twitter: @vyrwnasedu

## **Τώρα να δοθούν αυξήσεις**

**Εκπαιδευτικοί στα φροντιστήρια και οδηγοί σχολικών λεωφορείων να δώσουμε αγωνιστικό μήνυμα για την νέα χρονιά.**

Η νέα χρονιά μας βρίσκει να δουλεύουμε αδήλωτοι, να ψάχνουμε τις συμβάσεις μας, να εκβιαζόμαστε να δεχθούμε παράνομες προφορικές συμφωνίες, ότι δεν θα παίρνουμε δώρα και επιδόματα. Οι ιδιοκτήτες φροντιστηρίων προσπαθούν να μας δηλώσουν τις μισές ή λιγότερες ώρες από αυτές που θα δουλεύουμε πραγματικά. Οι ιδιοκτήτες σχολείων επιμένουν να αυθαιρετούν και να κολλάνε μικτά ένσημα, ενώ τα σχολικά τα αφήνουν να μετατρέπονται σε ωρολογιακές βόμβες. Οι έλεγχοι των δημόσιων υπηρεσιών είναι το πιο σύντομο ανέκδοτο.

Η νέα χρονιά έρχεται από τα μισοπληρωμένα καλοκαίρια της ανεργίας, τα καλοκαίρια δηλαδή που ψάχνουμε ένσημα και ένα κάποιο εισόδημα. Αυτή τη χρονιά η ακρίβεια συμπληρώνει την καταλήστευση του μισθού μας και μας προκαλεί εγκεφαλικό.

**ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ.**

**ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΤΡΙΤΗ 17/9 στις 11:00πμ.**

Διεκδικούμε άμεσα να νομοθετηθεί:

- Η **αναγκαστική προσαύξηση** του ωρομισθίου των εκπαιδευτικών στα φροντιστήρια και τα κέντρα ξένων γλωσσών λόγω **μεταπτυχιακού, διδακτορικού, σεμιναρίων.**
- Ο υπολογισμός των **τριετιών** εκπαιδευτικών και οδηγών να γίνεται **σε 9μηνη βάση.**
- Κατοχύρωση **πλήρους ασφάλισης με 21 ώρες** ανεξαρτήτως του αριθμού των συμβάσεων, ανεξάρτητα σε πόσα φροντιστήρια συμπληρώνουμε πλήρες ωράριο.
- **Να καταργηθεί το έγγραφο 51485/4-3-2020** με το οποίο κυρέρνηση και ιδιοκτήτες σχολείων προσπαθούν να απεντάξουν παράνομα τους οδηγούς από τα βαρέα ένσημα.

**Δίνουμε την απάντηση που φοβούνται!**

**Οργανωνόμαστε και μαζικοποιούμε το σωματείο για να ακουστεί η φωνή μας.**